
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 31 del 26/07/2017

OGGETTO: NOMINA  MEMBRO  DELLA  COMMISSIONE  PER  LA  FORMAZIONE 
DEGLI ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI.

L'anno  duemiladiciassette, il giorno  ventisei del mese di  luglio  alle ore  17:30, nella 
Sala  Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte 
dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  vennero  convocati  a  seduta  i  componenti  del  Consiglio 
Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 CONTINI GIANCARLO Presente 8 MARCHESI MARZIA Presente
2 GUARESCHI ELISA Presente 9 DELENDATI LOREDANA Presente
3 LEONI GIANARTURO Presente 10 CONCARI LUCA Presente
4 CAPELLI STEFANO Presente 11 CAROSINO STEFANO Presente
5 BRIGATI NICOLAS GIANNI Presente 12 CONCARINI CLARISSA Assente
6 PIZZELLI ANDREA Presente 13 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA
Presente

7 MEDIOLI GIACOMO Presente

Totale Presenti: n. 12
Totale Assenti: n. 1

Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott. De Feo Giovanni, il quale provvede 
alla redazione del presente verbale.

Essendo  legale  il  numero  degli  intervenuti,  Il  Sindaco  Giancarlo  Contini  assume  la 
Presidenza  e  dichiara  aperta  la  seduta  per  la  trattazione  dell’argomento  indicato  in 
oggetto.
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OGGETTO:  NOMINA MEMBRO DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI 
DEI GIUDICI POPOLARI.

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Premesso:
- che  con  legge  10  aprile  1951,  n.  287,  e  successive  modificazioni  si  è  provveduto  al 

riordinamento dei giudizi di Assise;
- che a norma degli  articoli  3 e 4 della legge medesima fu definita la composizione delle 

Corti, di cui fanno parte i Giudici Popolari;
- che la legge stabilì la costituzione di Albi dei Giudici Popolari di Corte d'Assise e di Corte  

d'Assise d'Appello, da aggiornarsi ogni due anni a partire dal 1953;

Richiamata  la propria  precedente  deliberazione  n.  40 in data  18/06/2016,  esecutiva ai  sensi di 
legge, con la quale è stata nominata la Commissione per la formazione degli elenchi integrativi dei 
Giudici Popolari;

Vista la nota in data 13 luglio 2017, acquisita al protocollo dell’Ente in pari data al n. 8242/2017, 
con  la  quale  il  Consigliere  Stefano  Carosino  ha  comunicato  l’impossibilità  a  partecipare  alle 
riunioni della commissione di cui trattasi, per sopravvenuti impegni inderogabili;

Atteso che, allo scopo, la Commissione, deve essere composta da Sindaco o suo rappresentante e 
due consiglieri comunali,  e deve formare in ogni Comune gli  elenchi  integrativi  delle persone 
idonee ad assumere l'ufficio di Giudice Popolare;

Ritenuto di dover provvedere alla nomina di un nuovo componente, di spettanza della minoranza 
consiliare, in sostituzione del componente dimissionario;

Dato atto che sulla  proposta  della  presente  deliberazione  è  stato espresso,  ai  sensi  dell’art  49, 
comma 1, del   D.Lgs.vo n.  267/2000 e s.m.  parere favorevole da parte  del Vice Segretario,  in 
sostituzione Segretario Comunale, in ordine alla regolarità tecnica

Preso atto delle designazioni pervenute:
Concari Luca  in rappresentanza della minoranza;

Si procede:
alla distribuzione delle schede per la votazione segreta, il cui esito, effettuato lo spoglio, accertato 
con l’assistenza degli scrutatori, sigg. Consiglieri Brigati , Carosino e Delendati, è il seguente:

CONCARI LUCA        =   2

SCHEDE BIANCHE   =   10

Viene pertanto proclamato eletto il Sig.:

CONCARI LUCA   

Quindi il consesso visto l’esito della votazione suddetta , 
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D E L I B E R A

Di nominare membro della Commissione per la formazione degli elenchi integrativi comunali dei 
Giudici Popolari, in sostituzione del componente dimissionario, il seguente consigliere comunale:

1) CONCARI LUCA  (in rappresentanza della minoranza) 

Successivamente, 
IL CONSIGLIO COMUNALE

Ravvisata la necessità di dichiarare immediatamente eseguibile il presente atto;

Visto l’art. 134, ultimo comma dell’art. 134 del TUEL 18.8.2000, n. 267;

Con voti favorevoli 11 , contrari nessuno, astenuti n. 1 (Gambazza), resi in forma palese ai sensi di 
legge da n.  11 Consiglieri votanti e 12 Consiglieri presenti,  

DELIBERA

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile.
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Giancarlo Contini     Dott. De Feo Giovanni
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COMUNE DI BUSSETO 
 

Prov inc ia  d i  Parma  
 

 

 

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA 
(art 49 comma 1 del T.U.E.L. D.Lgs 267/2000) 

 

 
 
Proposta di delibera di Consiglio avente per oggetto: 

 

 

NOMINA MEMBRO DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI ELENCHI 

DEI GIUDICI POPOLARI. 

 

 

Il sottoscritto, responsabile di servizio esprime  parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica 

della proposta di deliberazione in oggetto, precisando che sono state osservate le procedure 

preliminari di legge e dei regolamenti.  

 

  

 

Busseto, lì  21/07/2017 

 

 

 

Elena Stellati / INFOCERT SPA 

 C
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 31

DEL 26/07/2017

Oggetto: NOMINA MEMBRO DELLA COMMISSIONE PER LA FORMAZIONE DEGLI 
ELENCHI DEI GIUDICI POPOLARI.

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 28/07/2017 al 
12/08/2017 

Busseto, lì 28/07/2017

  L' addetto  
 Stefania Macchidani / INFOCERT SPA  

 C
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